

---

# Rafgagnahópur

---

|                          |   |
|--------------------------|---|
| <i>Dagsetning fundar</i> | <i>5. júní 2014</i>   |
| <i>Staðsetning</i>       | <i>Landsbókasafn</i>  |
| <i>Efni</i>              | <i>14. fundur rafgagnahóps</i>  |
| <i>Mætt</i>              | <i>Anna Sveinsdóttir, Hildur Gunnlaugsdóttir, Margrét Ásgeirsdóttir, Þóra Gylfadóttir, Sigrún Hauksdóttir og Telma Rós Sigfúsdóttir</i> |
| <i>Fundarritari</i>      | <i>Sigrún Hauksdóttir</i>   |

## Dagskrá:

- Fundargerð seinasta fundar
- Nýtt útlit á leitir.is fagnað
- Lokaskýrsla rafgagnahóps
- Staðfesting fulltrúa í vinnuhóp um rafgögn
- Önnur mál

## Fundargerð

Fundgerð 13. fundar var samþykkt.

## Nýtt útlit á leitir.is fagnað

Nýju útliti á leitir.is var fagnað með kaffi og með því.

## Lokaskýrsla rafgagnahóps

Lokaskýrsla rafgagnahóps var samþykkt, sjá:

<http://www.landskerfi.is/skjol/rafgagnahopur/lokaskyrsla.pdf>

## Staðfesting fulltrúa í vinnuhóp um rafgögn

Allar fundarkonur samþykktu að sitja fyrst um sinn í vinnuhópi um rafgögn. Haft verður samband við Birgi og Kristínu, sem voru fjarverandi á fundinum, um að taka þátt í vinnuhópnum.

## Önnur mál

Engin önnur mál voru rædd á fundinum.

**Við þökkum fyrir samstarfið í vetur og hittumst næsta vetur í vinnuhópi um rafgögn.**